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Учитель готується до хорошого уроку все 

життя... Така духовна і філософська основа 

нашої професії і технологія нашої праці: щоб 

дати учням іскорку знань, вчителеві треба 

ввібрати ціле море світла.

В.О.Сухомлинський



Вимоги до уроку 

основ християнської етики

1.Знання змісту уроку. 

2.  Відповідність змісту уроку Біблії. 

3.  Міжконфесійний характер уроку. 

4.Використання матеріалу з життя. 

5.Міжпредметні зв’язки. 

5.Актуальність матеріалу. 

7.Врахування індивідуально-психологічних особливостей. 

8.Форми та методи. 

9.Мовлення учителя. 

10. Мотивація навчання. 





Урок формування компетентностей

1.Вступна 

(організаційна 

частина)

Мотивація і стимулювання навчальної діяльності

Перевірка засвоєних раніше знань або

Актуалізація опорних знань і життєвого досвіду 

учнів

Повідомлення теми і мети уроку

2. основна Вивчення нового матеріалу:

- Сприйняття нового матеріалу

- Осмислення нового матеріалу

3. підсумкова Узагальнення і систематизація знань 

(діагностування правильності засвоєння знань)

Застосування знань у стандартних і змінених 

умовах (закріплення нового матеріалу)

Підбиття підсумків (рефлексія)

Повідомлення домашнього завдання



Структура уроку
Тема

Мета:

- формування предметних компетентностей

- формування ключових компетентностей

Очікувані результати 

Обладнання

Тип уроку

Перебіг уроку

І. Організаційний момент

ІІ. Мотивація навчання

ІІІ. Актуалізація опорних знань 

ІV. Оголошення теми і очікуваних результатів уроку

V. Опрацювання навчального матеріалу

VI. Підсумок уроку. Рефлексія

VII. Домашнє завдання



Хмаринка слів



Робота із золотим віршем



Олег Шупляк «Різдво»



http://www.supercoloring.com/ua/rozmalovky/isus-blagoslovlyaye-ditey

http://www.supercoloring.com/ua/rozmalovky/isus-blagoslovlyaye-ditey




Хвилинка відпочинку – руханка

«Мій Бог є Всесильний»





«Зворотній відлік»

– Назвіть три речі, які ви не знали до  

сьогоднішнього уроку;

дві – які вас здивували;

один приклад, який готові застосувати у житті.



Мета уроку основ християнської етики
Процес досягнення мети передбачає реалізацію таких завдань:
1. ознайомлення учнів із Джерелом християнської моралі як із основою загальнолюдських цінностей;

2. інформування учнів про християнські чесноти: смирення, терпіння, справедливості, працьовитості, слухняності,

поваги, співчуття, милосердя, патріотизм, про особливості й компоненти християнського морального Ідеалу;

3. формування свідомої та відповідальної особистості на основі християнських духовних, моральних та культурних

цінностей;

4. створення належних морально-етичних умов для самопізнання та самореалізації молодої людини.

5. розкриття потенціалу Біблії як джерела моралі для людини;

6. пояснення моральних засад добра і зла;

7. підкреслення необхідності християнського учнівства;

8. пояснення сутності прощення та жертовності;

9. розкриття євангельські засади щастя як шляху до моральної досконалості;

10. формування свідомої та відповідальної особистості учня з урахуванням християнських духовних, моральних і

культурних цінностей; створити належні морально-етичні умови для самопізнання й самореалізації;

11. оволодіння способами розумових дій, потрібних для розуміння минулого, осягнення сучасного й прогнозування

майбутнього, а саме: бачення зв’язку між подіями та явищами (логічне мислення);

12. вміння оцінювати події (на основі критичного мислення);

13. знаходити нові аспекти змісту чи нові способи розв’язання проблем (творче мислення);

14. співпереживання людям, що опинилися у вирі несприятливих історичних подій (емпатійне мислення);

15. сприяння подальшому розвитку духовного й емоційного інтелекту.



Компетентнісний потенціал уроку 

основ християнської етики

Вільне володіння державною мовою

Здатність спілкуватися рідною (у разі відмінності від державної) та іноземними мовами

Математична компетентність

Компетентності в галузі природничих наук, техніки й технологій

Інноваційність

Екологічна компетентність

Інформаційно-комунікативна компетентність

Навчання впродовж життя

Ініціативність і підприємливість

Соціальна та громадянська компетентності

Культурна компетентність

Підприємливість та фінансова грамотність

Духовно-моральна компетентність



Посібник для вчителя

Конспекти уроків

з основ християнської етики

5 клас



методично правильно підготуватися до уроку відповідно до 

вимог НУШ; 

 урізноманітнити та оптимізувати діяльність учнів під час 

вивчення курсу;

 легко та доступно провести урок;

 пояснити матеріал з використанням сучасних форм, методів 

та засобів навчання;

формувати в учнів предметні та ключові компетентності;

 буде ефективним під час очного та дистанційного навчання.

Посібник допоможе вчителю





Тема: Ісус і діти.

Мета:

формування предметних компетентностей: ознайомити учнів із поняттями «благословення», «вибір», 

«моральна чистота дитини», «право дитини на християнський моральний вибір», «моральна відповідальність 

дорослих»; на основі Євангельської історії про Ісуса і дітей (Лк. 18:15-17; Мт. 19:13- 15; Мр. 10:13-16) 

поглиблювати знання учнів про духовні цінності   особистості такі як: віра та довіра, любов та милосердя; 

пояснити учням як  будувати свої стосунки з Богом та людьми, робити   виважений життєвий вибір, допомагати 

іншим людям  розв’язувати особисті та соціальні проблеми на основі християнської моралі;

формування ключових компетентностей:
вільне володіння державною мовою: доступно і переконливо висловлювати свої думки, користуватися 

різними видами аргументації; розвивати мовленнєві вміння (чітко, правильно і виразно говорити, дотримуючись 

пауз, інтонації);

інформаційно-комунікативної: використовувати цифрові технології для пошуку потрібної біблійної, 

історичної та соціальної інформації, виконувати відповідні вправи і завдання;

навчання впродовж життя: визначати власні навчальні цілі в духовно-моральній і соціальній сферах;  

бажання ділитися знаннями з іншими; вдосконалювати вміння самоорганізовуватися до навчальної діяльності, 

виконувати відповідні завдання, виконувати розумові операції та практичні дії; розвивати пізнавальний інтерес, 

логічне мислення, вдосконалювати вміння запам’ятовувати, аналізувати інформацію, робити висновки та 

узагальнення;

ініціативність: використовувати біблійний досвід для самопізнання, розвитку, духовно-морального зростання;

соціальної та  громадянської: вміння співпрацювати з однокласниками; працювати в парах та групах;

духовно-моральної: аналізувати, критично сприймати та порівнювати особисті вчинки та вчинки інших людей 

у контексті християнських духовно-моральних цінностей; допомагати іншим людям розв’язувати особисті та 

соціальні проблеми на основі християнської моралі.



Очікувані результати

Складник Учень/учениця

Знаннєвий Розрізняє поняття «благословення», «вибір», «моральна

чистота дитини», «право дитини на християнський

моральний вибір», «моральна відповідальність дорослих»;

знає про ставлення Ісуса до дітей;

розуміє Ісусові заповіді батькам навчати дітей християнській

мудрості та важливості спілкування і розвитку стосунків

дитини з Богом; що місія батьків – прищеплювати дітям

християнські цінності.

Діяльнісний вміє пояснювати, що вивчення християнської етики є

виконанням настанови Ісуса Христа дітям приходити до

Нього;

ділиться власним досвідом стосунків із Богом та людьми.

Ціннісний усвідомлює важливість дитинства в житті людини;

настанови Христа зберігати свою внутрішню чистоту; що

знайомство з християнськими цінностями необхідно

розпочинати з дитинства.








